Arleta Godowski

Geometria analityczno

/Punk’ry A= (2,0) 1 B= (12,0) sg wierzchotkami
trojkagta prostokgtnego ABC o

przeciwprostokgtne] AB. Wierzchotek C lezy
| \& na prostej o rownaniu y=x. Oblicz

wspotrzedne punktu C.



I Obliczamy boki trojkgta

C=(x,y), gdzie y=x

Wzor czyli C=(x,x)
481 =[x + 02— 327 .

C:\/(12—2)2 + (0 —0)? = V100 =10

b'=\fk—12)%+ (x — 0)2 = Vx? — 144 + x? — 24x
\/(x—22+(x_0)2: Vx2 —4x +4 + x2 =
V 2x2 —4x + 4

A(2,0) € BT
(12,0)




Liczymy z Twierdzenia Pitagorasa
a? + b* = ¢
2—4x+ 4+ 2x* — 24x + 144 =

4x* —28x+48 =0 : 4
X2 —7x+12=0




Llczymy de”e, X1 | X9

A=Db*—4ac=49—-4-1-12=49-48=1

VA= V1=1
-b—VA 7-1_ _ .

2 2
—-b+ vA T7+1
— — = 4
2 2

C=(44) Ilub C=(3,3)



